

2016-11-01 **ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

29 октября 2016 года состоялся VIII совместный Пленум Воронежского обкома и КРК областного отделения КПРФ.

В повестке дня – вопрос «Об итогах выборов депутатов Государственной думы 7-го созыва и первоочередных задачах областного отделения КПРФ, вытекающих из прошедшей избирательной кампании. (докладчик – первый секретарь обкома КПРФ С.И. Рудаков).

По сложившейся традиции, перед началом работы пленума были вручены партийные билеты вступившим в ряды КПРФ молодым активистам из Железнодорожного, Коминтерновского, Левобережного, Нижнедевицкого, Острогожского и Центрального районов.

Состоялось награждение партийными наградами. Ордена «Партийная доблесть» были удостоены первый секретарь Новоусманского райкома КПРФ С.Н. Рукин и член бюро обкома, первый секретарь райкома КПРФ Д.С. Румянцев. Почётной грамотой обкома КПРФ была награждена футбольная команда «Вымпел-КПРФ», завоевавшая 3-е место в первенстве высшего дивизиона Воронежской лиги дворового футбола (ВЛДФ).

В обсуждении приняли участие: К.Г. Ашифин (Левобережное местное отделение КПРФ);
О.А. Бауров (Подгоренское местное отделение КПРФ);

А.А. Верлин
(Каширское

местное отделение КПРФ);

С.В. Вертепова

(Семилукское местное отделение КПРФ);

С.А. Гаврилов

(депутат Государственной Думы от Воронежской области);

В.Э. Дадакин

(Центральное местное отделение КПРФ);

Н.П. Деркачёв
(Бутурлиновское местное отделение КПРФ);
Д.А. Иванов
(Нижедевицкое местное отделение КПРФ);
В.М. Корнеев
(Коминтерновское местное отделение КПРФ);
Б.В. Новиков
(Железнодорожное местное отделение КПРФ);
А.С. Померанцев
(Ленинское местное отделение КПРФ);
В.Ф. Прачёв
(Кантемировское местное отделение КПРФ);
В.В. Сакута
(Левобережное местное отделение КПРФ);
А.А. Сухинин
(Борисоглебское местное отделение КПРФ),
О.В. Тарасов
(Верхнемамонское местное отделение КПРФ);
В.В. Торубаров
(Левобережное местное отделение КПРФ);
Н.Г. Филимонов
(Россошанское местное отделение КПРФ);
А.А. Царенко
(Лискинское местное отделение КПРФ);
А.Н. Шабунин
(Ленинское местное отделение КПРФ).

С заключительным словом на пленуме выступил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков.

Пленум принял постановление по обсуждаемому вопросу.

На этом VIII совместный Пленум Воронежского обкома и КРК областного отделения КПРФ завершил свою работу.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ